



AP INVESTING, s.r.o.

Inženýrská a dodavatelská společnost
Palackého 12, 612 00 Brno, ČR
Tel.: 541 426 060, Fax: 541 426 069

ZADAVATEL:

Dobrovolný svazek obcí Ligary
Hodějice 41, 684 01 Slavkov u Brna
Statutární zástupce: Jiří Ziegler, předseda DSO Ligary
IČ: 72022418

VÝKONEM ZADAVATELSKÝCH ČINNOSTÍ POVĚŘEN:

AP INVESTING, s.r.o.
Palackého 12, 612 00 Brno
IČ: 60712121

všem zájemcům

Vyřizuje: Ing. Hana Sankotová
tel.: 541 426 066
e-mail: hana.sankotova@apinvesting.cz
V Brně dne: 7. 7. 2014

Veřejná zakázka: „Likvidace odpadních vod dobrovolného svazku Ligary“

Věc: Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. X

Z pověření zadavatele nadlimitní veřejné zakázky na stavební práce zadané v otevřeném řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, (dále jen „zákon“) „**Likvidace odpadních vod dobrovolného svazku Ligary**“, vyhlášené ve Věstníku veřejných zakázek dne **14. 4. 2014** pod značkou VZ **483042** v souladu ustanovením § 49 odst. 2 odst. 4 zákona Vám poskytujeme následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1/X:

Stavba č. 4 Křižanovice, SO4.01 DSO 4.01.2 Pol – ve VV této části se nachází položka č.58 „**Trubka plast kanalizační hladká d150x3,6x1000mm SN8**“ s množstvím 68,3817 m (ztratiné 9,3% : 66,39*1,03). Výpočet ztratiného nekoresponduje s procenty, uvedenými v textu, tedy s 9,3%, ale zohledňuje pouze 3 %. Žádáme zadavatele o sdělení, zda se jedná o chybu textace a správný údaj pro ztratiné je 3% či se jedná o početní chybu v určení délky potrubí včetně ztratiného, tedy pokud je správně stanoveno ztratiné pro potrubí 9,3 %. Je-li chyba početní a ne pouze textová a je tudíž uvedena nesprávná délka potrubí včetně ztratiného. **Žádáme zadavatele o sjednocení položky - výměry ee vzorcem předmětné položky.**

Odpověď č. 1/X:

Výpočet ztratiného tak, jak je uveden ve vzorci v soupise prací je správně (špatně je textace). Uchazeč ponechá v soupise automaticky vypočtenou hodnotu ztratiného dle vzorce, který je obsažen v soupise prací.

Dotaz č. 2/X:

Ve výkazech výměr odboček pro domovní přípojky – např. v SO4.08 DSO 4.08.2 Pol je u položky č.60 uvedeno ztratiné u potrubí 9,3% (s odvoláním na předchozí dotaz zde v textaci i výpočtu délky, který je dle textace správný), v SO4.09 DSO 4.09.2 Pol., pol. 55 pouze 3% (taktéž koresponduje výpočet délky potrubí s uvedenou textací ztratiného.) Stejně tak např. u pol. 40 v SO4.07 DSO 4.07.2 Pol. Ve všech případech se jedná



Společnost má certifikovaný systém řízení dle norem ISO 9 001, ISO 14001 a OHSAS 18001

IČO: 60712121, DIČ: CZ60712121

Bankovní spojení: KB Brno-venkov, č.úctu: 109 641 0227/0100

E-mail: info@apinvesting.cz, www.apinvesting.cz
Krajský soud v Brně, oddíl C, vložka 15714

o položku „**Trubka plast kanalizační hladká d150x3,6x1000mm SN8**“. Předpokládáme tudíž, že ztratiné by mělo být ve všech případech shodné a podle modelu ztratiného u ostatních položek, identických s výše uvedenou, resp. dalších položek plastového potrubí, je správná hodnota s největší pravděpodobností 3%. Je-li tomu tak, **žádáme o opravu výměry u položky č. 60 ve VV SO4.08 DSO 4.08.2 Pol na 145,12 ks (namísto současných 153,99 ks), případně o sdělení, z jakého důvodu je zde počítáno s takto vysokým ztratiným, pakliže zadavatel potvrdí výši 9,3% ztratiného pro předmětnou položku jako správnou.**

Odpověď č. 2/X:

Přestože jsou u uvedených položek soupisu uvedeny různé hodnoty výše ztratiného, ponechává zhotovitel soupis prací beze změny. Uchazeč ponechá v soupise automaticky vypočtenou hodnotu ztratiného dle vzorce, který je obsažen v soupise prací.

Dotaz č. 3/X:

V dotazu uchazeče z DI VIII, který řeší rozpory mezi popisem DN potrubí ve výkazech výměr a popisem ve výkresové části dokumentace ve stavbě 4 Křižanovice (podélných profilech) bylo sděleno, že Zadavatel poskytuje upravený výkaz výměr. Oprava výkazu výměr však nebyla provedena ve všech dotčených částech Stavby č. 4 Křižanovice (příkladně v SO4.01 DSO 4.01.1 Pol, SO4.06 DSO 4.06.1 Pol a dalších). **Žádáme o sjednocení popisů ve výkresové dokumentaci s výkazem výměr, tj. sdělení, která specifikace je správná, resp. jaké DN potrubí má být v těchto částech stavby použito.**

Odpověď č. 3/X:

Uvedené rozpory zadavatel v aktuálním soupise prací nedohledal. Uchazeč ocení položky dle aktuálního soupisu prací.

Dotaz č. 4/X:

Ve výkazu výměr, v části SO 04.02.1 se nachází pol. č. 137 Statické zajištění sloupu NN kompletní provedení, ks 1, a v SO 04.07.1 pol. č. 71 Statické zajištění sloupu NN kompletní provedení, ks 1, – v TZ se v příslušných oddílech, i v oddíle 3. Požadavky na postup stavebních prací u těchto položek hovoří o zakotvení podpěrných bodů po celou dobu výkopových prací. Přesný popis požadovaných prací však TZ, ani VV neobsahuje. **Žádáme zadavatele o přesnou specifikaci pojmu „zakotvení podpěrných bodů“, aby mohla být stanovena optimální cena za tyto práce.**

Odpověď č. 4/X:

S ohledem na pozici zajišťovaného sloupu vůči výkopu pro kanalizaci se jedná o standardní situaci. Zhotovitel zajistí sloup dočasnou konstrukcí, jejíž návrh bude součástí dodavatelské dokumentace (ve vazbě na vyhlášku 499/2006Sb.).

Dotaz č. 5/X:

Ve výkazu výměr pro DSO 4.05.1 se vyskytuje položka č. 93 Statické zajištění nemovitosti st.p.č.58 kompletní provedení, množství ks 1, (s poznámkami „viz tech.zpráva : 1, 'budova na st.p.č.58 k.ú.Křižanovice“), v TZ „D.2.4-TZ-1_RDS_opr pro SFŽP“ v oddíle Další stavební práce a opatření je o statickém zajištění výše uvedeného objektu pouze zmínka bez popisu požadované sanace. Popisem sanačních prací spojených se statickým zajištěním objektů se dále zabývá oddíl 3. Požadavky na postup stavebních uvedených TZ (str. 60). Je zde mj. uvedeno, že zhotovitel „případně přijme potřebná opatření pro statické zajištění přilehlých objektů“. Následující popis prací je všeobecný a nedá se stanovit, k čemu se popisované práce vztahují. Vzhledem ke skutečnosti, že předmětná položka není vyspecifikována, není možno tedy stanovit ani cenu za práce, s touto položkou související.
(Pro příklad u pol. č. 82 ve výkazu výměr DSO2.01.6, popisující zřejmě obdobné práce s předmětnou položkou č. 93, je množství pro statické zajištění uvedeno v metrech běžných pilot). **Žádáme zadavatele o doplnění specifikace předmětné položky.**

Jelikož díky rozsahu nabídky, převážně rozpočtové části, uchazeč zjistil chyby až při dokončování nabídky, žádáme zadavatele o vyřešení dotazů, přesto, že lhůta pro poskytnutí dodatečných informací již vypršela. V případě, že zadavatel této žádosti nevyhoví, bude uchazeč nucen použít zákonného postupu a podat námitky, což touto žádostí chceme předejít. Žádáme zadavatele o zaslání dodatečných informací, které osvětlí uvedené rozpory v zadávací dokumentaci, a zároveň žádáme o posun termínu pro odevzdání nabídky o 3 dny, aby mohly být obdržené dodatečné informace zapracovány do nabídky.

Odpověď č. 5/X:

Zajištění objektu bude provedeno způsobem popsáním v technické zprávě v délce 13,0m.

Sdělení zadavatele:

V souvislosti s poskytovanými dodatečnými informacemi je nově stanovena **lhůta odevzdání nabídek do 14. 7. 2014 do 9,00 hod.** u organizace pověřené výkonem zadavatelských činností – AP INVESTING, s.r.o., Palackého 12, Brno. Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne **14. 7. 2014 od 9,00 hod.** u organizace pověřené výkonem zadavatelských činností – AP INVESTING, s.r.o.

Dodatečné informace budou zveřejněny na profilu zadavatele.

S pozdravem

.....
AP INVESTING, s.r.o.
pověřen výkonem zadavatelských činností
Ing. Stanislav Jelínek – jednatel společnosti